

## カタログ訂正のお知らせ

発行日  
2016年8月1日

No. 2016003D

カタログ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。  
お詫び申し上げます。

### ■カタログ名

『ACサーボモータ/リニアモータドライブG5シリーズカタログ』（2016年5月発行）（カタログ番号 SBCE-058Q）

『Sysmac シリーズカタログ』（2015年11月発行）（カタログ番号 SBCZ-007Q、印刷物）

『Sysmac シリーズカタログ』（2016年3月発行）（カタログ番号 SBCZ-007R WEB/PDF）

### ■掲載箇所

カタログ番号 SBCE-058Q: 後-10、後-13ページ『種類/標準価格』モータ、減速機の価格

カタログ番号 SBCZ-007Q: 450、453ページ『種類/標準価格』モータ、減速機の価格

カタログ番号 SBCZ-007R: 460、463ページ『種類/標準価格』モータ、減速機の価格

### ■対応方法

正誤連絡表の差し込み対応をします。

### ■正誤内容

誤					正				
<b>モータの価格</b> 形R88M-K4K510T-BS2					<b>モータの価格</b> 形R88M-K4K510T-BS2				
仕様		形式			仕様		形式		
		絶対値エンコーダ付き					絶対値エンコーダ付き		
電源		キータップ付きストレート軸			電源		キータップ付きストレート軸		
		出力	オイルシール無し	標準価格(¥)			出力	オイルシール無し	標準価格(¥)
ブレーキ付き	200V	900W	◎ 形R88M-K90010T-BS	264,000	ブレーキ付き	200V	900W	◎ 形R88M-K90010T-BS	264,000
		2kW	◎ 形R88M-K2K010T-BS2	361,000			2kW	◎ 形R88M-K2K010T-BS2	361,000
		3kW	◎ 形R88M-K3K010T-BS	433,000			3kW	◎ 形R88M-K3K010T-BS	433,000
		4.5kW	形R88M-K4K510T-BS2	634,000			4.5kW	形R88M-K4K510T-BS2	643,000
		6kW	形R88M-K6K010T-BS2	1,029,000			6kW	形R88M-K6K010T-BS2	1,029,000
<b>モータの価格</b> 形R88M-K4K510T-B					<b>モータの価格</b> 形R88M-K4K510T-B				
仕様		形式			仕様		形式		
		絶対値エンコーダ付き					絶対値エンコーダ付き		
電源		キータップ付きストレート軸			電源		キータップ付きストレート軸		
		出力	オイルシール無し	標準価格(¥)			出力	オイルシール無し	標準価格(¥)
ブレーキ付き	200V	900W	◎ 形R88M-K90010T-B	264,000	ブレーキ付き	200V	900W	◎ 形R88M-K90010T-B	264,000
		2kW	◎ 形R88M-K2K010T-B	361,000			2kW	◎ 形R88M-K2K010T-B	361,000
		3kW	◎ 形R88M-K3K010T-B	433,000			3kW	◎ 形R88M-K3K010T-B	433,000
		4.5kW	形R88M-K4K510T-B	634,000			4.5kW	形R88M-K4K510T-B	643,000
		6kW	形R88M-K6K010T-B	1,029,000			6kW	形R88M-K6K010T-B	1,029,000

誤				正			
減速機の価格 形R88G-HPG50A21900TB 形R88G-HPG50A33900TB				減速機の価格 形R88G-HPG50A21900TB 形R88G-HPG50A33900TB			
モータ容量	減速比	減速機形式(ストレート軸)	標準価格(¥)	モータ容量	減速比	減速機形式(ストレート軸)	標準価格(¥)
900W	1/5	形R88G-HPG32A05900TB	138,000	900W	1/5	形R88G-HPG32A05900TB	138,000
	1/11	形R88G-HPG32A11900TB	150,000		1/11	形R88G-HPG32A11900TB	150,000
	1/21	形R88G-HPG50A21900TB	345,000		1/21	形R88G-HPG50A21900TB	350,000
	1/33	形R88G-HPG50A33900TB	345,000		1/33	形R88G-HPG50A33900TB	355,000

本案内に記載の仕様は、発行時点のものです。予告なく変更することがありますので、ご了承ください。  
 本案内では主に仕様上の変更点を記載しています。ご使用上の注意事項等、ご使用の際に必要な内容につきましては、必ずカタログ、仕様書、取扱説明書、マニュアル等をお読みください。